

# В Иркутской области по сравнению с прошлым годом увеличилось количество дел о лишении родительских прав

Триста пятьдесят детей сотрудники отделов по делам несовершеннолетних уже забрали из семей.

В эту квартиру жилого дома по улице Белобородова милиционеры приходят уже не в первый раз. Здесь живут двадцатипятилетняя Анна с ее гражданским мужем и их трехлетний сын Вася. К визиту инспекторов в доме как раз закончилась очередная гулянка. Как и во время прошлых проверок, ребенок снова без присмотра. На этот раз инспекторы решают забрать маленького Васю у родителей.

Мама Васи: «Ребенка я вам не отдам. Будете когда лишать меня, тогда будете и забирать, через суд. Так я вам его не отдам. Ребенок у меня сытый, накормленный».

После этих громких слов мама без особых споров Васю отдает. Опыт у Анны есть — это третий ребенок, которого у нее забирают. Две дочери — трех и шести лет — сейчас находятся в детском доме и, по словам милиционеров, домой возвращаться не хотят. Инспекторы отмечают, эта неблагополучная семья несколько выделяется на общем фоне — у ее главы есть постоянная работа и стабильный заработок.

Словам отца столько же веры, сколько словам матери. Маленького Васю увозят на обследование в больницу.

Лилия Белова, инспектор ОДН Свердловского района: «Врачами поликлиники № 5 ребенку выставлен диагноз — гипотрофия 1-й степени. Это последствие того, что ребенку не предоставляют достаточное питание. Ребенок видит драки, скандалы, которые устраивают в пьяном виде. Ребенка оскорбляют, унижают».

До решения суда о лишении родительских прав мальчик будет находиться в центре психолого-педагогической реабилитации. В отношении матери ребенка возбуждено уголовное дело по статье «Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего», — ей грозит до трех лет ограничения свободы. Милиционеры отмечают, в Иркутской области становится все больше неблагополучных семей. В прошлом году в суд было подано почти полторы тысячи заявлений о лишении родительских прав, за полгода этого — уже более восьмисот.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Виталий  
Тиранский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)